11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.10.2010 11:28:36

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 10.10.2010 19:18:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161771/answer/162101




Bce abcomoTHO mpaBuiabHO. be3 aHTUOMOTHKOB B TaHHOM CUTYalluy BRIJIEUUTH pebeHKa Hellb3s.
Bo3MozxkHO, moTpedyeTcss KOHCYIbTAIMs JETCKOT0 YPOJioTa U Hedpoora.



